

Звіт про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Ісламською республікою Пакистан за 2020 рік

Депутатську групу було створено 20 лютого 2020 року.

З часу створення керівник депутатської групи Леонов Олексій Олександрович спільно з посольством Пакистану в Україні ведуть активну бесіду з приводу налагодження системної взаємодії наших країн.

Однією з основних цілей існування нашої парламентської групи є посилення азійського вектору зовнішньої політики України. За час існування парламентських груп з Ісламською республікою Пакистан у Верховній Раді України з 2013 року не було здійснено жодних обмінів парламентарями наших країн. Враховуючи цей факт, ми ініціювали розгляд можливості для здійснення такого обміну в 2021 році Головою Верховної Ради України Дмитром Олександровичем Разумковим спільно з Комітетом з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Ми маємо надію, що двосторонній обмін на чолі зі спікером Національної Асамблеї Пакистану паном Ассадом Кессером дасть потрібний імпульс двосторонньому співробітництву наших країн.

13 січня 2021 року керівником депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Ісламською республікою Пакистан Леоновим Олександром Олександровичем було проведено планове засідання за участі народних депутатів України - членів депутатської групи з Ісламською республікою Пакистан з метою обговорення напрямів майбутнього співробітництва.

Під час зустрічі відбувся обмін думками з питань розширення міжпарламентських зв'язків між двома країнами, перспективи розвитку відносин в економічній, культурній, гуманітарній, соціальній та освітній сферах.

За результатами було прийнято рішення визначити основними пріоритетами міжпарламентського співробітництва на 2021 рік сприяння партнерству в різних сферах та узгодження всіх процедурних питань, що стосуються співпраці та запровадження культури взаємного розвитку парламентарів обох країн (обмін досвідом, надання консультацій) які сприятимуть виведенню двосторонніх відносин на більш високий рівень.

До складу групи на засіданні було включено нового члена групи на посаду секретаря Хатака Ефтехара Ахмад. Він має великий досвід в питаннях міжнародної парламентської співпраці та з липня 2017 року очолює Українсько-Пакистанське товариство дружби та ділового співробітництва.

Водночас члени групи з міжпарламентських зв'язків з Ісламською Республікою Пакистан дійшли згоди найближчим часом ініціювати проведення офіційної зустрічі з послом Пакистану в Україні.

**Керівник депутатської групи
Верховної Ради України з
міжпарламентських
зв'язків з Ісламською республікою Пакистан**

О.О. Леонов



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Леонов Олексій Олександрович
Сертифікат: 12A1C72050EC685404000002AA70500C67A0E00
Дійсний до: 25.02.2021 10:57:30

Апарат Верховної Ради України
№ 336д9/5-2021/24844 від 29.01.2021



366135